

## Dogodki

- MIKLAŽEVANJE: torek, 5.12., ob 18.30 v župnijski dvorani;  
- BOŽIČNA DEVETDNEVNICA: od 17. do 24.12., ob 19. uri;  
- SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČNIMI PRAZNIKI: nedelja 24.12., med nedeljsko sveto mašo;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. V domači župnji redno prisostvuje poroki domači župnik.

### POGREBI

Uredite z mrljskim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.

DECEMBER 11 PONEDELJEK	Damaz I., papež	
DECEMBER 12 TOREK	Amalija, mučenka	18.00 + Amalija Svet
DECEMBER 13 SREDA	Lucija, mučenka	7.30 + iz družin Bambič in Prudič
DECEMBER 14 ČETRTEK	Janez od Križa, duhovnik	
DECEMBER 15 PETEK	Kristina, devica	18.00 + Terezija Zupan, obl.
DECEMBER 16 SOBOTA	David, kralj	
DECEMBER 17 NEDELJA	3. ADVENTNA NEDELJA začetek božične devetdnevnice	10.00 - za žive in pokojne farane
DECEMBER 18 PONEDELJEK	Gracijan, škof božična devetdnevnica	19.00 + Anton in Antonija Bombač, obl.
DECEMBER 19 TOREK	Anastazij, papež božična devetdnevnica	19.00 + Andrej Ivančič
DECEMBER 20 SREDA	Evgen, mučenec božična devetdnevnica	19.00 + Terezija Železnik, obl.
DECEMBER 21 ČETRTEK	Peter Kanizij, duhovnik božična devetdnevnica	19.00 + Ciril, obl. in Marija Matičič
DECEMBER 22 PETEK	Frančiška Cabrini, red. ustan. božična devetdnevnica	19.00 + Ana in Matija Mekina
DECEMBER 23 SOBOTA	Janez Kancij, duhovnik božična devetdnevnica	19.00 + iz družine Ivančič
DECEMBER 24 NEDELJA	4. ADVENTNA NEDELJA	10.00 + starši Meden in Kogej

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIV., številka 12, 4.12. 2017, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## ČUJTE TUDI VI!



Adventni čas je čas ponovnih začetkov. Zdi se nam, kot da nam je na novo obljubljen vse to, v kar upamo, in da bo božični praznik nekako na novo zgradil navzočnost, ki jo vsi tako kruto pogrešamo. Prav o tem nam spregovori Gospod v današnji Božji besedi. Evangelij nam pripoveduje zgodbo o človeku, ki je odšel na potovanje. Prav ta gospodar hiše, ki je začasno odsoten, se bo vrnil. Jezus na koncu te zgodbe da tistim, ki ga poslušajo, zelo jasen ukaz:

»Čujte torej ...« Najbrž je prav to preprost nasvet glede budnosti, ki se je uporabljal v vsakdanji govorici in ga je Jezus spretno uporabil v tej kratki priliki. V resnici je to precej več kot zgolj nasvet ali moralna zapoved. Gospod nam govori o svoji odsotnosti.

Povsem jasno je, da je odošel. Zapustil je sovjo hišo. Zdi se, da je zapustil ljudi. Prav to tudi pravi Izaija Gospodu v svoji molitvi: »Svoj obraz si skril pred nami.« Nahajamo se času Božje odsotnosti, tako v naših srcih, kot v svetu.

Redko kdaj Božja beseda tako kot danes, sovpa s splošnim prepričanjem ljudi. Vtis, ki ga imajo ljudje v tem zemeljskem bivanju je prav tak, kot ga opisuje tisti Izaijev vzklik, v katerem presenečeno vpije: »Zakaj si pustil, Gospod, da smo zašli?«

Bodimo dosledni. Če se nam zdi Bog oddaljen in odsoten v tej naši vsakdanji resničnosti, to nikakor ne pomeni, da ga sploh ni. Ravno nasprotno. On zopet pride. Tu bo iznenada, nepričakovano. Ponoči, opolnoči, ob petelinjem petju, zjutraj, nihče ne ve. Znano je le: »Vsem pravim: Čujte!« Zato prav v adventnem času, ki se zdi sprva kot čas odsotnosti, še bolj občutimo, da postaja advent obdobje čuječnosti in zavestne pozornosti do nečesa, kar se bo kmalu razodelo.

Prvo adventno nedeljo, ki je hkrati tudi nedelja Karitas, obhajajmo z željo in prošnjo, da ljubezen postane naše poslanstvo in naš način življenja.

Če bi vsak po svojih močeh res prispeval svoj delež k lajšanju stisk in bolečin, v katerih se znajdejo mnogi zaradi različnih vzrokov, bi bilo življenje teh ljudi veliko lažje. Hvala vam, dobrotniki, sodelavci in prostovoljci Karitas. Po vaši dobroti je križ mnogih lažji.

Ob nedelji Karitas iskreno vabim tudi nove prostovoljce, da se pridružite Karitas, da se ta veriga ljubezni in dobrote še poveča in da še bolj utrdimo vezi.

Adventni čas, ki ga danes začinjamo, nas spodbuja, da se še dejavneje vključimo v lajšanje bolečin in da svojo vero sredi tega sveta živimo kot znamenje upanja in Božje bližine.

(A.C)



## SVETNIK MESECA

16. december

ADELAJDA (ADELA)

Bila je hči Rudolfa II., kralja Burgundije, Jure in Arlesa. Leta 974 se je poročila z italijanskim kraljem Lotarijem. Ko je po treh letih zakona postala vdova, saj so njenega moža zastrepili Brengarij in njegovi pomagači, je morala bežati iz Italije. Zatočišče je našla pri nemškem kralju Otonu I., ki se je z njo poročil leta 951. Oton I. je premagal Brengarija in postal kralj Italije ter leta 962 tudi cesar. Cesarica Adelajda je imela štiri otroke. Vse svoje moči je posvetila pomoči revnim, zagovarjala je clunijško meniško gibanje in pomagala Cerkvi. Spodbujala je soproga, da je bil zaščitnik evangelizacije vzhodne Evrope. Po njegovi smrti je skrbel za vzgojo njegovega vnuka Otona III. vse do njegove polnoletnosti leta 996. Umrli je leta 999 med obiskom v samostanu v Seltzu blizu Salzburga, ki ga je sama ustanovila.

### CERKEV ČISTIJO:

-sobota, 9.12. ob 8. uri:

Stara in Partizanska cesta;

- sobota, 16.12. ob 8. uri:

Dovce in Na vasi;

- sobota, 23.12. ob 8. uri:

Novo naselje;

### Trojni namen adventa, ki ga Cerkev poudarja vsako leto:

**Spominjati se preteklosti:** Praznovati in premišljevat o Jezusovem rojstvu v Betlehemu. Gospod je že prišel in se rodil v Betlehemu. Utelesil se je, postal človek, poln skromnosti in uboštva. Prišel je kot kdorkoli od nas, človek med ljudmi. To je bil njegov prvi prihod.

**Živeti v sedanjosti:** Kar pomeni, da vsak dan našega življenja doživljamo »prisotnost Jezusa Kristusa« v sebi in da je On po nas prisoten v svetu. Živeti v pravičnosti in ljubezni, vselej budni, hoditi po Gospodovi poti.

**Priprava na bodočnost:** Pripravimo se na drugi prihod Jezusa Kristusa v veličastvu njegove slave. Tedaj bo prišel kot Gospod in Sodnik vseh narodov in bo nagradil z Nebesi vse, ki so v Njega verovali in živeli kot zvesti Gospodovi otroci in dobri bratje drugim. Čakamo na Njegov veličasten prihod, ki nam bo prinesel odrešenje in večno življenje brez trpljenja.

**Pregled:** Izkoristiti moramo ta čas za razmislek o tem, koliko smo bili doslej dobri, in kaj bomo storili, da bomo boljši kot do zdaj. Pomembno je, da se v življenju ustavimo in da razmislimo o svojem duhovnem življenju in svojem odnosu do Boga in bližnjega. Sleherni dan moremo in moramo biti boljši.

**Načrtovanje:** V adventu moramo načrtovati, da bomo dobri ne samo v tem času, temveč vedno. Premisliti moramo, kaj nas najbolj stane in naredimo sklepe, da ne pademo v iste napake.



### Pomnimo, da bomo sami kot kristjani razumeli in hkrati pričevali

Advent je čas štirih tednov pred Božičem. Advent je čas priprave, upanja in kesanja za naše grehe, ob pričakovanju prihoda našega Gospoda. V Adventu se pripravljamo na Božič in hkrati na drugi Kristusov prihod na svet, ko se bo vrnil kot Kralj vsega vesoljstva. Ta čas je priložnost, da pomislimo, kakšno je bilo naše duhovno življenje, naše življenje v odnosu z Bogom in priložnost, da se na novo spreobrnemo. Je tudi čas, ko si lahko začrtamo smer svojega življenja in sklenemo, kako lahko postanemo boljši kot doslej.

### Varujmo svojo vero in jo poglobljajmo

V tem času nas »bombardirajo« z reklamnimi oglasi za nakupavanje vsega mogočega in nas vabijo na vsa mogoča praznovanja. Vse to pa nas utegne privedi do tega, da pozabimo na pravi smisel adventa. Potrudimo se, da bomo živeli ta liturgični čas poglobljeno, v krščanskem smislu. Na ta način bomo preživeli Gospodov Božič prevzeti od Njega, ki je Gospod Božiča.

V temi izgubljenem svetu je Jezusovo rojstvo obljuba, da Bog podarja nov začetek, kar velja tudi za nas, otroke te dobe. Božja milost, ki se je rodila z Jezusom, nas vodi k temu, da bi uresničili pravo človeško podobo, da bi na tem svetu živeli preudarno, pravično in pobožno.

Z Jezusom se je uresničila Božja milost, po kateri smo resnično sposobni, da postajamo ljudje. Tudi danes svet stremlje po tem, da zaživi prava podoba človeka, Človeka. Če se bo to uresničilo, bo svet postal boljši, saj bo ozdravljen in rešen. In ve tem je smisel božičnega praznovanja.

### DOGODKI PRED NAMI

#### BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE (8.12.)

Marija, Brezmadežna, ki je vsa lepa in čista, je opora in zgled kristjanu v pripravi na božične praznike. Vabljeni na Njen praznik k maši ob 19. uri, kjer se bomo kot posamezniki in skupnost posvetili Božji Materi. Pri maši bodo sodelovali veroukarji in družine.

#### BOŽIČNA DEVETDNEVNICA (17. do 24.12.)

Z božično devetdnevico začnemo bogoslužni čas neposredne priprave na božične praznike. Nastala je z namenom, da bi vernikom sporočila bogastvo bogoslužja. Tako Cerkev od 17. do 24.12. obhaja slovesne večernice s posebnimi antifonami (pesmimi), ki spregovorijo o Odrešeniku, ki prihaja. Vabljeni torej k devetdnevici, vsak večer ob 19. uri, zlasti veroukarji in njihove družine. Naj ne mine dan brez sodelovanja pri devetdnevici, ki je gotovo najlepša duhovna priprava družine na Božič.

#### SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČNIMI PRAZNIKI (24.12.)

Veroučenci bodo sveto spoved opravili v času verouka. Glavno spovedovanje pa bo na 4. adventno nedeljo, 24.12. v dopoldanskem času. Na voljo bo spovednik od drugod. Vsi farani, vabljeni k tej duhovni pripravi na božične praznike.

#### BOŽIČ (25.12.)

Božično praznovanje bomo pričeli z blagoslovom domov, ko se bo začelo večeriti. Čim lepše in duhovno bogato preživimo prvi sveti večer. Slovesno praznovanje bomo nadaljevali s polnočno sveto mašo v farni cerkvi, ter na Božični dan s praznično sveto mašo ob 10. uri.

### GODOVI IN SVETE MAŠE

DECEMBER	Barbara, mučenka	
4 PONEDELJEK		
DECEMBER	Saba, opat	18.00 + Milena Accetto
5 TOREK		
DECEMBER	Miklavž, škof	7.30 + Janez Mekina, obl.
6 SREDA		
DECEMBER	Ambrož, škof in cerkv. učitelj	
7 ČETRTEK		
DECEMBER	BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE, slovesni praznik	19.00 + Anica in Tone Hace, obl. 19.00 + Janez Modic
8 PETEK		
DECEMBER	Valerijan, mučenec	
9 SOBOTA		
DECEMBER	2. ADVENTNA NEDELJA	10.00 + Viktor Prijatelj, + Karel Slavc
10 NEDELJA		



### MOLITEV ZA DRUŽINE

10.12. - PETEH ANTONIJA

17.12. - PREŠEREN EDES

24.12. - GODEŠA TONE

31.12. - ŠVIGELJ MEDARD

### BRALCI BOŽJE BESEDE

2. ADVENTNA NEDELJA (10.12.)  
EDES PREŠEREN,  
MARJETA GODEŠA

3. ADVENTNA NEDELJA (17.12.)  
MARJETA HRIBERNIK,  
VESNA HRIBERNIK

4. ADVENTNA NEDELJA (24.12.)  
MATEJ KRANJEC  
MARJANA GODEŠA

BOŽIČ (25.12.)  
polnočnica:  
MONIKA JAMBROŠIČ  
SIMONA ŠTRUKELJ  
dnevna maša ob 10. uri:  
MARJETA HRIBERNIK,  
VESNA HRIBERNIK

SVETI ŠTEFAN (26.12.)  
JANJA PETEH,  
BREDI HRIBERNIK